



Slovesnosti ob položitvi temeljnega kamna so se poleg Franceta Popita udeležili še predsednik republiškega izvršnega sveta Andrej Marinc, podpredsednik izvršnega sveta Zvone Dragan, predstavniki ekonomske fakultete in drugi.

Še ena fakulteta za Bežigradom

Predsednik CK ZKS France Popit je položil temeljni kamen za zgradbo nove ekonomske fakultete

Studentom ekonomske fakultete v Ljubljani se obeta lepša prihodnost. Zaradi vse večjega zanimanja za ekonomske vede so sedanji prostori ekonomske fakultete neprimerni, saj pride na en sedež kar po šest slušateljev. Zato pomeni 9. oktober prav gotovo zgodovinski mejnik v delu fakultete: predsednik Centralnega komiteja Zveze komunistov Slovenije France Popit je po krajši slovesnosti položil temeljni kamen pri gradnji nove ekonomske fakultete. Na gradbišču za fakulteto za sociologijo, novinarstvo in politične vede se je zbralo več profesorjev in predstavnikov slovenskega družbenopolitičnega življenja, med njimi tudi predsednik republiškega izvršnega sveta Andrej Marinc, podpredsednik izvršnega sveta Zvone Dragan, predstavnik republiške skupščine Ivan Renko in drugi. Prisotne je najprej pozdravila pred-

sednica fakultetnega sveta ekonomske fakultete prof. dr. Boženka Košmelj, potem pa je bivši dekan prof. dr. Viljem Rupnik označil pomen in vlogo ekonomskih ved v današnjem času.

V novih objektih bodo poleg predavalnic, v katerih bo prostora za okrog 1500 študentov, tudi novi študijsko raziskovalni center, knjižnica in računski center. Tako bo ekonomska fakulteta lahko še uspešneje nadaljevala z znanstvenim raziskovalnim delom.

Novo poslopje, ki bo končano predvidoma že do leta 1975, bo po predračunu veljalo okrog 90 milijonov dinarjev. Pri zbiranju te vsote pa so izdatno pomagali tudi številni delovni kolektivi in sploh vsa slovenska družba. Po besedah predstavnika študentov, Jana Vehovarja je to tudi dokaz, da so družbeni dejavniki pripravljeni združiti svoje moči tudi za izobraževanje. S. D.

KOMEMORACIJE PRED DNEVOM MRTVIH

Pred dnevom mrtvih bodo za Bežigradom naslednje komemoracije:

V Gramozni jami 30. oktobra ob 11. uri, pri partizanski grobnici v Stožicah 30. oktobra ob 16. uri, pred spomenikom na Črnučah 31. oktobra ob 16.30 in pred spomenikom v Dolu 31. oktobra ob 16. uri.

DA za črpalko

Svet krajevne skupnosti »Boris Kidrič« je na zadnji seji sprejel program gradnje soseske med Linhartovo, Črtomirovo, Vilharjevo in Valjahunovo ulico. Člani sveta so zahtevali, da v soseski zgradijo tudi vrtec, otroško igrišče, park in garaže. Ker bo to ena najdražjih gradenj v Ljubljani v tem času so predlagali, da bi gradili po etapah.

Na seji so dali tudi soglasje h gradnji črpalke na stari Linhartovi cesti.

S. D.

Mnogo predlogov

Javna razprava o osnutkih novih ustav gre h koncu

Javna razprava o osnutku zvezne in republiške ustave bo v prihodnjem tednu za Bežigradom v glavnem zaključena. Koordinacijska komisija za vodenje ustavne razprave pri občinski konferenci Socialistične zveze je pregledala dosedaj zbrane predloge in pripombe. Ugotovila je, da so bile razprave dovolj živahne, vendar pa se predlogi mnogokrat dotikajo vprašanj, ki ne spadajo v republiško oziroma zvezno ustavo, temveč bi jih morali reševati z zakoni oziroma z družbenimi dogovori.

V dosedanjih razpravah so največ govorili o temeljnih organizacijah združenega dela, odnosih med TOZD in krajevnimi skupnostmi ter med krajevnimi skupnostmi in občinsko skupščino, o samoupravnih interesnih skupnostih, položaju prosvetnih delavcev in žena, o delegatskem sistemu in odgovornosti delegatov, o vlogi krajevne skupnosti in financiranju itd.

Večina je tudi menila, da sta osnutka ustav napisana preveč zapleteno, da je izrazoslovje preveč učeno za povprečne delovne ljudi.

Koordinacijska komisija za vodenje ustavne razprave pri občinski konferenci SZDL bo pripravila pregled vseh predlogov in mnenj za razširjeno sejo občinske konference SZDL, s katero bodo 22. oktobra zaključili ustavno razpravo. Predloge bodo posredovali republiški ustavni komisiji. Predvsem se bodo zavzemali, da bi na vsa zastavljena vprašanja dobili odgovore v čimkrajšem času.

O ustavni razpravi bomo obširneje pisali v prihodnji številki »Zbora občanov«.

Ljubljana, 12. okt. 1973
Leto XIII., številka 8 (112)

BREZPLAČNO

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

ZBOR DELEGATK

Praznovanje ob obletnici I. kongresa Slovenske protifašistične ženske zveze

Konferenca za družbeno aktivnost žensk Slovenije je pripravila praznovanje 30-letnice I. kongresa Slovenske protifašistične ženske zveze. Poleg srečanja delegatk I. kongresa bo še osrednja slo-

vesnost z zborom delavk iz vse Slovenije v republiški skupščini. Zbrale se bodo 17. oktobra, govoril jim bo predsednik CK ZKS France Popit. Bežigrad bo zastopalo 8 delegatk.

Po zboru bodo delegatke obiskale delovne organizacije, šole in krajevne skupnosti. 82-člansko delegacijo, ki bo obiskala Bežigrad, bodo sprejeli v krajevnih skupnostih Boris Kidrič, Stadion, Savsko naselje, Posavje in Črnuče, v Astri in Iskri-Teliter na osnovni šoli Franceta Bevka.

PRIPRAVE ZA GRADNJO SOSESKE 3

Prihodnje leto naj bi začeli graditi prve stanovanjske bloke v novi Soseski 3 za Bežigradom, ki zajema zemljišče med Titovo cesto in podaljškom Vojkove ulice v Stožicah.

Na podjetju za urejanje stavbnih zemljišč Soseska« so nam povedali, da je že zgrajen podaljšek Vojkove ulice od podaljška Tolstojeve ulice pri Avtoobnovi do predvidene obvozne ceste, odsek od Dimičeve do Tolstojeve ulice pa je v delu. Po podaljšku Tolstojeve in Vojkove ulice so položili kanalizacijo, vodovodno in plinsko napeljavo. Zdaj gradijo tudi provizorično kotlarno.

DVAJSETI PLES ELEKTRONOV

Lep jubilej sejma »Sodobna elektronika« na Gospodarskem razstavišču

Te dni je na gospodarskem razstavišču odprta najelitnejša ljubljanska sejemska prireditelj — razstava sodobne elektronike. Najelitnejša ne samo zato, ker je elektronika in njej sorodne panoge, ki so na razstavi tudi prikazane, nosilec tehnološkega napredka v industrijskem svetu. Najelitnejša predvsem zato, ker na njej sodelujejo najpomembnejši svetovni proizvajalci v teh panogah in pa zaradi tega, ker se je jugoslovanska elektronska industrija s svojimi izvrjnimi izvedbami in rešitvami prebila do samega vrha te tehnike.

Letošnja razstava ima še posebno obeležje: ne samo, da tokrat razstavlja rekordno število firm, 37 domačih in 315 tujih iz 20 držav, pač pa je letošnja Sodobna elektronika tudi jubilejna razstava. Pred dvajsetimi leti so se namreč na Taboru odprla vrata prve razstave domačih proizvajalcev.

Resda ne gre primerjati takratnih dosežkov z današnjimi, vendarle pa lahko zapi-

šemo, da je ljubljanska razstava elektronike veren prikaz trenutnih dosežkov ne samo v svetu, pač pa tudi pri nas in obenem tudi veren pokazatelj, kako se je domača elektronska industrija po kakovosti izdelkov in po vedno širšem proizvodnem programu počasi, a zanesljivo približevala svetovnemu vrhu. Tu si je zagotovila mesto, kot smo že omenili, z nekaterimi izvrjnimi dosežki povsem praktične narave.

K temu so pripomogla kajpak tudi mednarodna posvetovanja in simpoziji o posameznih dejavnostih v tej panogi, ki so se jih udeleževali številni domači ter tuji strokovnjaki. Tako je do danes, do svoje dvajsete ponovitve, razstava sodobne elektronike prerasla iz izrazito tehnične razstave v pravi tehnično-komercialni sejem mednarodnega pomena.

Ob jubileju te razstave je Gospodarsko razstavišče nagrajilo zunanje sodelavce za dolgoletno sodelovanje pri organiziranju te razstave.

R. B.

»IMELI NAJ BI LEPE ŠOLE« stran 2
GRAD SE PODIRA stran 9

Ustanovili bodo Temeljno telesnokulturno skupnost

Javna razprava o osnutku statuta in drugih aktih

Temeljne telesnokulturne skupnosti bodo očitno prve interesne skupnosti, ustanovljene v skladu z določili nove zvezne in republiške ustave; zaživele bodo celo pred sprejemom nove ustave.

Tudi v naši občini se intenzivno pripravljajo na ustanovitev interesne skupnosti za področje telesne kulture, športne rekreacije in telesno vzgojne dejavnosti v vzgojno izobraževalnih ustanovah. Ustanovna skupščina bo zadnje dni oktobra ali v začetku novembra letos, takoj ko bo zaključena javna razprava o osnutku statuta in drugih aktov, predvsem pa o programu nadaljnjega razvoja telesne kulture in gradnji objektov.

V posebni prilogi današnje številke našega časopisa objavljamo gradivo, ki ga je skupaj z vsemi družbeno političnimi organizacijami in občinsko skupščino, v skladu z ustavnimi določili, pripravil iniciativni odbor za pripravo ustanovne skupščine temeljne telesnokulturne skupnosti Bežigrad.

Javna razprava o osnutku aktov in programih bo:

● Torek, 23. oktobra ob 18. uri v dvorani Zveze borcev na Črnučah, Titova 201, za območje krajevnih skupnosti Posavje in Savlje-Kleče;

● Torek, 23. oktobra ob 19. uri v domu Zveze borcev na Črnučah, Titova 372 (vhod z zadnje strani), za območje krajevnih skupnosti Črnuče, Sentjakob, Beričevo in Dol;

● Sreda, 24. oktobra ob 19. uri v dvorani Svobode Bežigrad, Smoletova 16, za območje krajevnih skupnosti Bežigrad in Stadion;

● Sreda, 24. oktobra ob 19. uri v dvorani krajevne skupnosti Boris Kidrič, Vojkova 1, za območje krajevnih skupnosti Boris Kidrič, Savsko naselje in Tomačevo.

OBČANI, ČLANI DELOVNIH ORGANIZACIJ, TELESNOKULTURNI DELAVCI, ŠPORTNIKI, ČLANI SOLSKIH ŠPORTNIH DRUŠTEV, UDELEŽITE SE JAVNE RAZPRAVE!